Ojo emétrope

Es el ojo normal, los rayos paralelos de luz se enfocan en la fóvea sin intervención de acomodación ni de lentes.  La contracción del músculo ciliar hace que el cristalino se ponga más convexo, lo que aumenta la potencia del ojo.  Los rayos de luz divergentes que proceden de un área incluida dentro de los veinte pies, se enfocan en la retina mediante la acomodación.  Este mecanismo es en gran medida reflejo, y se encuentra tan bien ajustado que las personas normales no son conscientes del proceso.

